

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры в Саратовскую область (клик)

Саратовское ассорти (с посещением парка покорителей космоса и экскурсией в лимонарий, 2 дня + ж/д или авиа)

Даты:

24.02.2024, 09.03.2024, 29.04.2024, 10.05.2024, 15.06.2024, 13.07.2024, 17.08.2024, 14.09.2024, 12.10.2024, 03.11.2024, 14.12.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Саратов.

Просим обратить ваше внимание, что тур состоится при наборе группы от 5 человек.

Информацию по набору группы и приобретению авиа и ж/д билетов необходимо уточнить у менеджера до покупки тура.

~10:00 Встреча группы на ж/д вокзале.

Город Саратов был заложен на Волжских берегах, когда земли эти вошли в состав Российского государства. Место было интересным по многим параметрам, но неспокойным. По степи гуляли отряды казаков, татар и калмыков. Люди они были неплохие но, к сожалению, обладали низкой политической культурой. Из-за этого начинать строительство города приходилось не раз. Золотое время для Саратова наступило в начале 20 века, когда он был самым большим городом на Волге.

Обзорная экскурсия по Саратову.

1 день В ходе данной экскурсии вы окунетесь в прошлое и будущее российской глубинки, ее богатейшую историю, познакомитесь с обычаями и традициями области, красивейшей архитектурой 19 века. Также в Саратовской области распахнул двери для широкой публики первый общедоступный художественный музей в российской провинции – музей им. А.Н. Радищева. Была открыта первая в провинциальной глубинке консерватория (3-я после Санкт-Петербурга и Москвы). В 1873 г. день рождения национального цирка в России, первый Русский цирк Братьев Никитиных. Именно Саратов считается его Родиной. В начале 19 века возник Саратовский академический театр оперы и балета. Также наш экскурсовод расскажет о немцах Поволжья, народе, сформировавшемся в России из потомков переселенцев из германских государств, расселенных в XVIII веке в Поволжье по манифестию императрицы Екатерины II и проживавших там до 1941 года. После 1917 года образовалась Автономная Республика Поволжских Немцев. В Саратовской области сохранилось значительное количество памятников истории и культуры, которые познакомят туристов с историей, культурой и традициями поволжских немцев.

Завтрак в кафе города.

Экскурсия в Парк покорителей космоса на месте приземления Гагарина.

"Парк покорителей космоса" был открыт на месте приземления первого космонавта Юрия Гагарина. Ю.А. Гагарин поступил в Саратовский индустриальный техникум в 1951 году и окончил его с отличием в 1955-м. «Именно с Саратовом связано появление у меня болезни, которой нет в медицине — неудержанной тяги в небо, тяги к полетам».

26 октября 1954г Гагарин был зачислен в Саратовский Аэроклуб на отделение пилотов. Июньским утром 1955г под руководством опытного летчика-инструктора Д.Т. Мартынова на аэродроме ДОСААФ курсант Гагарин впервые поднялся на самолете «ЯК-18» № 06. Так он стал летчиком. «Я счастлив - говорил Гагарин, - что свой путь начал с Саратовского аэроклуба. Умелые и заботливые учителя привили мне любовь к авиации. Они помогли мне найти свое призвание».

Полет Юрия Алексеевича продолжался 108 минут. За это время корабль сделал один оборот вокруг Земли. Это было одним из эпохальных событий XX века: человек доказал, что может покорить космос. Подвиг молодого летчика-истребителя подтвердил верность расчетов Константина Циолковского, Сергея Королева и других великих ученых. Полет Ю.А. Гагарина определил путь развития и освоения космоса для следующих поколений.

Сейчас «Парк Покорителей космоса» - это один из самых современных парков-музеев в России, созданный по высшим мировым стандартам. На территории есть, комфортное пространство для прогулок, автомобильные и вело-парковки, интернет, а также точки притяжения, которые рассказывают об истории космонавтики. Известную местным жителям Стелу и памятник Юрию Гагарину отреставрировали. Кроме того, в Парке появилась **пешеходная дорожка «108 минут»**, на гранитных плитах которой можно прочесть цитаты из сеансов связи Гагарина с Землей, расположенных в хронологическом порядке. Интересно, что число 108 – довольно странное и загадочное. Например, в буддийских монастырях колокола в Новый год бьют 108 раз. В древних храмах Непала Сваямбанат и Будханат построены по 108 ниш, где установлены божества числом 108. Сторона основания пирамиды Миккерина в Гизе – 108 м. Скорость света в вакууме – 108x10 м/час. Скорость движения Земли вокруг Солнца – 108x10 км/час. Отношение длины нуклеотидной пары спирали ДНК любого живого организма на Земле к числу ПИ – 10x10 см. И этот перечень можно продолжать долго. То есть 108 – это некая константа, которой древние придавали особое значение. Если Ю.А. Гагарин «вписался» в это число, значит, его полет «вписался» в некий вселенский механизм, стал не только научным, но и мистическим событием. Путь «108 минут». Во время полета велась запись переговоров Ю.А. Гагарина, с Сергеем Королевым и другими членами команды на Земле. Благодаря этой записи мы можем услышать не только первые слова, произнесенные в космосе, но и прочувствовать первые эмоции человека, совершившего то, что еще никто не совершал, увидевшего нашу планету так, как еще никто не видел.

Также на территории открылся **павильон Инфоцентра и образовательный объект «Стена славы» с именами ученых** — от Циолковского до Королева — и описанием их вклада в развитие космонавтики; помимо этого, вы можете увидеть Кедровую Аллею, там высажен кедровник из 90 деревьев («Кедр» - это позывной Ю.Гагарина, закрепленный за ним на этапе подготовки. По одной из версий позывной «Кедр» присвоили космонавту за его выносливость и целеустремленность. Кедровая Аллея символизирует стойкость характера космонавтов, стоявших на переднем крае. Кедр высажен 12 апреля 2021 г. Президентом РФ В.В. Путиным и первой в мире женщины-космонавтом, Героем Советского Союза, В.В. Терешковой; создана Аллея флагов, построена смотровая площадка и проложен пешеходный путь к новой активной зоне — месту приземления спускаемого аппарата: здесь установлена парковая мебель из специально разработанной линейки и арт-объект скамья «Орбита».

Переезд в г. Энгельс.

Обзорная экскурсия по г. Энгельс.

г. Энгельс (до 1914 года – Покровская Слобода, до 1931 года – Покровск) – город Саратовской области, второй по числу жителей города. Основан в 1747 году, с 1922 по 1941 годы – столица Автономной Республики Немцев Поволжья.

Во время экскурсии вы познакомитесь с архитектурными постройками кон. XIX – нач. XX вв., имена наших земляков, выдающихся деятелей искусств, прославивших наш город далеко за его пределами.

Во время экскурсии вы подробно узнаете о жизни Энгельса как тылового города, подготовке военных кадров, о воинских частях, дислоцировавшихся здесь во время войны. В нашем городе ее выполняли три военных учебных заведения: Энгельсская военная авиационная школа пилотов, эвакуированное из Ленинграда училище ПВО ВМФ (противоздушной обороны Военно-Морского флота) и объединенная школа Волжской военной флотилии. Уникальна роль г. Энгельса в подготовке летных кадров для военно-воздушных сил нашей страны. История женских авиаполков получила всеобщую известность. («ночные ведьмы Марины Расковой – женский авиационный полк. Формирование и слаживание полка проводилось в г. Энгельсе»).

По пути следования вы увидите: памятник 148-ой Черниговской Краснознаменной ордена Суворова стрелковой дивизии, сформированной в 1939 г. под командованием полковника Ф.М. Черокманова: монумент «Защитная управляемая ракета (5Я23) на пусковой установке (СМ90) зенитного ракетного комплекса С-75, - посетите обелиск «Георгиевские ленты» в сквере у Летнего городка, где установлен уникальный самолет, самый массовый бомбардировщик, состоявший на вооружении двадцати полков Дальней Авиации – ТУ-16 (ракетоносец). В расположении нашей военной летной части после приземления был привезен Ю.А Гагарин и именно отсюда рапортовал Гагарин командиру дивизии ПВО генералу С.Вояку: «Прошу передать академику Королеву, министру обороны и главному ВВС: задачу выполнил, приземлился в заданной точке, чувствую себя хорошо, травм и ушибов нет. Гагарин».

Обед в ресторане из немецких блюд со стопочкой немецкого шнапса:

- Салат немецкий (овощной салат со свининой и горчичной заправкой);
- Суп-гуляш куриный (насыщенный куриный суп с овощами);
- Шницель из свинины с цветной капустой (запанированная свиная вырезка с гарниром из запеченной цветной капусты);
- Морс клюквенный.

Экскурсия по историческому центру. Во время экскурсии Вы посетите сквер им. Альфреда Шнитке, великого композитора и выдающегося музыкального деятеля второй половины половины ХХ в., сквер им. Андрея Мыльникова(гениальный советский и российский живописец).

Посещение Центрального Немецкого музея (ныне Краеведческий музей) в г. Энгельс.

Группа посетит экспозицию «Немецкая история на Волге конец XVIII – середина XIX вв.», экскурсовод расскажет о немцах Поволжья, народе, сформировавшемся в России из потомков переселенцев из германских государств, расселенных в XVIII веке в Поволжье по манифесту императрицы Екатерины II и проживавших там до 1941 года, а также группа посмотрит выставку «Я Вебер – певец Волги». Музей обладает ценнейшим и самым крупным в стране собранием работ единственного Заслуженного художника АССР немцев Поволжья Якова Вебера.

Размещение в Парк-отель Новый век.

Завтрак.

**2
день**

Освобождение номеров.

Переезд в г. Саратов.

Экскурсия в Саратовский государственный художественный музей им. А.Н. Радищева. Музей – настоящая художественная жемчужина Поволжья, он принадлежит к числу старейших музеев России и является первым общедоступным музеем в провинции. Музей был открыт в 1885 году стараниями внука Алексея Радищева, художника-мариниста Алексея Боголюбова. Подлинным богатством музея является собрание отечественного искусства: иконы XV–XX веков, работы кисти мастеров, составивших славу русской живописи, Дмитрия Левицкого, Владимира Боровиковского, Ореста Кипренского, Карла Брюллова, пейзажи Александра Иванова, полотна Ивана Репина, Ивана Шишкина, Архипа Куинджи, Василия Сурикова, Исаака Левитана. В коллекции музея есть работы Валентина Серова, Константина Коровина, Михаила Врубеля, знаменитых уроженцев Саратова и Саратовской губернии – Виктора Борисова-Мусатова, Павла Кузнецова, Кузьмы Петрова-Водкина.

Саратовская изюминка - Экскурсия на предприятие «Керамический блюз».

Наше производство — предприятие «Керамический блюз» находится в самом живописном месте города — Октябрьском ущелье, где на вершине холма с обзорной площадки открывается панорамный вид на Саратов и Энгельс, неподалёку есть родник и православный храм, ведется строительство терренкур.

Заглянув в нашу творческую мастерскую, гости города не только побывают на экспозиции уникальных предметов народного творчества и познакомятся с разными направлениями художественных промыслов, таких как Жостовская и Городецкая роспись, Богородская и Палехская резьба, Дымковская, Абашевская, Каргопольская и Филимоновская игрушки, Семеновская матрёшка, Семикаракорская керамика, астраханское плетение из камыша, изделия из бересты, посуда с орнаментом из Хохломы и Гжели и т.п., но увидят работу гончаров и художников реального производства керамических изделий и даже попробуют себя в этой удивительной профессии!

Экскурсия с подробным рассказом о технологии изготовления продукции на основе майолики, мастер-класс по росписи, лепке или работе на гончарном круге, фотосессия в славянских декорациях и даже волшебный чай с брецелем, медом и саратовскими сладостями.

Пожалуй, главное, что ждёт здесь туристов, изучающих Саратов, это неспешный, но яркий рассказ о столице Поволжья прошлых веков, когда по берегам Волги разгуливал Стенька Разин, казаки строили Троицкий Собор, немцы-переселенцы открывали мукомольные заводы и колбасные фабрики, к императорскому двору поставляли стерлядь и ароматный калач, по всей России раздавался звон знаменитых колоколов, отлитых на местном заводе, а в праздники согревали русскую душу переливы саратовской гармошки.

Рассказ наших арт-мастеров подкрепляется знакомством с продукцией «Керамического блюза». Ведь в линейке предлагаемых туристам сувениров все знаменитые бренды региона, которыми всегда гордилась губерния.

В одном месте гости нашего города не только познакомятся с визитными карточками Саратова, воплощенными в керамике, смогут приобрести на память сувенирную продукцию, но вместе с ней увезут с собой яркие впечатления от нашей замечательной земли.

Обед в ресторане.

Пешеходная экскурсия по Набережной к памятнику Гагарина.

Набережная Волги в Саратове получила свое название в честь первого космонавта. Гагарин после знаменитого полета приземлился в районе Саратова. В память об этом событии на Набережной установлен памятник Гагарину, стоящий в центре одноименной площади. Отсюда

расходятся несколько дорожек, где между аккуратно подстриженных кустов и деревьев установлены памятные таблички. Они посвящены людям и событиям, связанным с историей покорения космоса.

Потом автобусно-пешеходная экскурсия продолжится на Театральной площади.

Прогуливаясь по Театральной площади Саратова, можно заметить много зданий и памятников, появившихся в разные годы и ставших достопримечательностью города. Наиболее грандиозным является Театр оперы и балета. Соседствует с театром оперы и балета Музей художественных искусств имени А. Н. Радищева. Он был построен в 1885 году и стал первым общедоступным музеем в провинциальной России. Здесь хранятся экспонаты отечественного и зарубежного искусства, шедевры саратовских художников. Само здание относится к памятникам архитектуры федерального масштаба.

Посещение Саратовского лимонария. Саратовский Лимонарий это сказка не только для детей, но и место меняющее реальность для взрослых. Переступив порог Лимонария, начинаешь ощущать чистый воздух, насыщенный ароматами цветов и плодов далёких стран. А дальше всё как в райском саду: лимоны и кинканы, гранат и маракуя, папайя и фейхоа, карликовые бананы и завораживающая пассифлора. Гости, оказавшиеся в удивительном и необычном мире, откроют для себя много нового, увидят, как цветут и созревают плоды экзотических фруктов, поближе рассмотрят диковинных животных, которых не видели даже в зоопарке и, унося с собой понравившийся фрукт, будут полностью уверены, что побывали в сказочном лесу. Лимонарий в Саратове - самая экзотическая достопримечательность, подарок природы в шумном городе. Прекрасное место для фотосессий, отдыха и волшебного настроения.

~17:00 Окончание экскурсии.

Переезд на ж/д вокзал Саратов-1.

В стоимость входит:

- Транспортное и экскурсионное обслуживание;
- Обзорная экскурсия по Саратову;
- Экскурсия в парк покорителей космоса на месте приземления Ю.А. Гагарина;
- Экскурсия по историческому центру Энгельса;
- Пешеходная экскурсия по Набережной к памятнику Гагарина;
- Экскурсия на предприятие Керамический блюз;
- Посещение Краеведческого музея г. Энгельс;
- Экскурсия в лимонарий г. Саратов;
- Экскурсия в Государственный художественный музей им. Радищева;
- Питание по программе: 2 завтрака, 2 обеда;
- Проживание.

Дополнительно оплачивается:

- Дополнительные сутки - по запросу;
- Ж/д билеты Москва - Саратов - Москва: плацкарт от 4 600 руб., купе от 5 800 руб. (указана ориентировочная стоимость, уточняйте при бронировании);
- Авиабилеты Москва - Саратов - Москва: от 9 000 рублей (указана ориентировочная стоимость, уточняйте при бронировании).

Дополнительные расходы:

- Ужин, оплата на месте-от 500 руб./чел.;
- Вход на территорию для проживающих в гостинице Парк-отель «Новый век» Аквакомплекса Nova Paradise – 500 руб./чел.;
- Личные расходы.

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Парк-отель Новый век (или аналогичный)	При 2-местном размещении	16 650
	При 1-местном размещении	17 100

Дополнительные сутки проживания в отеле по запросу.